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编辑生产程序、作业控制语言和操作系统软件的可能性，以

下哪种方法效果最佳? A:数据库访问检查B:符合性检查 C:良好

的变动控制程序D:有效的网络安全软件 2.一家奶粉生产商兼

并了为其供应牛奶的农场。这家企业采用的成长战略可以被

定义为？ A:水平一体化B:纵向一体化 C:相关多元化D:不相关

多元化 3.一家企业自己打算扩建工厂、扩大生产能力并宣告

自己即将推出一种新产品，从对竞争对手市场信号分析的角

度来看，以下哪项是错误的？ A:这是竞争对手使用的正式的

信息传递方式，说明该企业可能采取的行动。B:竞争对手的

这种信号的传递有多种功能，主要是想抢先于竞争者占领有

利地位。 C:竞争对手的这种做法其实并没有什么用意，只不

过是表明它采取了一种行动罢了。D:竞争对手的这种做法是

其进行市场竞争的一种做法，它希望竞争者不再去研究这种

新产品，这样它就可以独占这种新产品的生产与销售，从而

垄断整个市场。 4.审计人员在确定样本规模时，应当考虑的

因素有哪些？ 1．审计目标。 2．总体及抽样单位。 3．可接

受的审计检查风险。 A． A:1和2。B:1和3。 C:2和3。D:1、2

和3 5.当公司在不同地理区域竞争，或拥有但并不一定重叠的

多条产品线时，对一个由竞争对手做出非直接的破坏性的攻

击性行动，应采取的是以下哪项对策来响应？ A:误导竞争对

手做出或不做出行动B:对一种故意的行动做出优先宣告 C:在

竞争对手比较强的市场上发动攻击D:动直接的攻击行动
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